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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 3279 της 13ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1998 
ΑΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 
Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

Αριθμός 263 
Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της 

Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων (Έλεγχος Ζιβανίας) Κανονισμοί του 1998, οι 
οποίοι εκδόθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο με βάση το άρθρο 13 των περί 
Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων Νόμων του 1965 
έως 1989, κατατεθέντες στη Βουλή των Αντιπροσώπων εγκρίθηκαν από αυτή και 
δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 
ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΝΟΜΟΙ 

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 13 
Το Συμβούλιο Αμπελουργικών Προϊόντων, ασκώντας τις εξουσίες που του 

χορηγεί το άρθρο 13 των περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας 52τουΐ965 
Αμπελουργικών Προϊόντων Νόμων, εκδίδει με την έγκριση του Υπουργικού **του jj^jj 
Συμβουλίου, τους ακόλουθους Κανονισμούς. 59 του 1973 

46 του 1976 
131 του 1987 
6 του 1988 

155 του 1989. 

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Ρυθμίσεως και Συνοπτικός 
Ελέγχου της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων (Έλεγχος Ζιβανίας) τιτλ°ζ· 
Κανονισμοί του 1998. 

2.(1) Στους παρόντες Κανονισμούς εκτός αν προκύπτει διαφορετικά από Ερμηνεία. 
το κείμενο

«αμπελοοινικό απόσταγμα» σημαίνει αλκοολούχο ποτό το οποίο προκύπτει 
από την πρωταρχική απόσταξη σε απλό άμβυκα οίνου, ζημωμένων σταφυλιών 
ή σταφίδας ή οποιωνδήποτε υπολειμμάτων αυτών 

«απόσταγμα στεμφύλων σταφυλιών» σημαίνει το προϊόν που λαμβάνεται 
με απευθείας απλή απόσταξη στεμφύλων σταφυλιών μετά ή άνευ υγιούς 

(1739) 
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54(1) του 1996. 

Ζιβανία. 

Παρασκευή και 
κυκλοφορία 
ζιβανίας σε 
φιάλες. 

Έκδοση 
Πιστοποιητικού 
Χρήσης. 

Καταβολή 
ετήσιας 
συνδρομής για 
έκδοση 
Πιστοποιητικού 
Χρήσης. 

Ενδείξεις στη 
συσκευασία 
ζιβανίας. 

οινολάσπης, μετά ή άνευ κρασιού με αλκοολικό τίτλο από 43% Vol μέχρι 
56% Vol στους 20 βαθμούς C, έχει δε μεγίστη περιεκτικότητα σε μεθανόλη 
200 g/hl αλκοόλης 100% Vol και συνολική περιεκτικότητα σε πτητικές ουσίες, 
εκτός μεθυλικής και αιθυλικής αλκοόλης, ανώτερη των 140g/hl αλκοόλης 
100% Vol

«ζιβανία» καλείται το απόσταγμα στεμφύλων που πληρεί τους όρους 
των παρόντων Κανονισμών και του οποίου η ποιότης είναι σύμφωνη με 
τον περί Τροφίμων (Έλεγχος και Πώληση) Νόμο και έχει αλκοολικό τίτλο 
όχι μικρότερο των 43% Vol και μεγίστη περιεκτικότητα σε μεθανόλη 200g/hl α.α· 

«Νόμος» σημαίνει τους περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας 
Αμπελουργικών Προϊόντων Νόμους και περιλαμβάνει οποιοδήποτε νόμο τους 
αντικαθιστά ή τους τροποποιεί· 

«στέμφυλα σταφυλιών» έχει τη σημασία που αποδίδεται στον όρο αυτό 
στους περί Ρυθμίσεως και Ελέγχου της Βιομηχανίας Αμπελουργικών Προϊόντων 
(Καθορισμός και Έλεγχος Οίνων) Κανονισμούς του 1973. 
(2) Όλοι οι υπόλοιποι όροι έχουν την έννοια που τους αποδίδει ο Νόμος 

αντίστοιχα, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στους παρόντες Κανονισμούς. 
3. Το απόσταγμα στεμφύλων σταφυλιών και το ποτό από το απόσταγμα αυτό 

θα φέρει την παραδοσιακή ονομασία «Ζιβανία», αποκλειομένων οποιωνδήποτε 
από τις λέξεις τσίπουρο, ρακί, τσικουδιά ή άλλων που περιέχουν ή υπονοούν 
τις ονομασίες αυτές και δε θα ετοιμάζεται ή δε θα τίθεται σε κυκλοφορία είτε 
για σκοπούς πώλησης είτε για οποιαδήποτε άλλη αιτία ή λόγο, εκτός εάν πληρεί 
τους όρους των παρόντων Κανονισμών. 

4. Το πιο πάνω αναφερόμενο ποτό «Ζιβανία» θα παρασκευάζεται από 
αδειούχους οινοπνευματοποιούς Α' Κατηγορίας και θα κυκλοφορεί αποκλειστικά 
εμφιαλωμένο σε φιάλες ή άλλου είδους συσκευασία χωρητικότητας μέχρι πέντε 
(5) λίτρων, εφόσον πληρεί τις πρόνοιες των παρόντων Κανονισμών και ιδιαίτερα 
τις προδιαγραφές του Κανονισμού 10. 

5. Για την παραγωγή εμφιάλωση και διάθεση της ζιβανίας από αδειούχους 
οινοπνευματοποιούς Α' Κατηγορίας απαιτείται η έκδοση Πιστοποιητικού Χρήσης 
από το Συμβούλιο Αμπελουργικών Προϊόντων. Για το σκοπό αυτό υποβάλλεται 
αίτηση σε ειδικό έντυπο, το οποίο καθορίζεται από το Συμβούλιο Αμπελουργικών 
Προϊόντων. 

6. Κάθε παραγωγός θα καταβάλλει, για την έκδοση Πιστοποιητικού Χρήσης, 
στο Συμβούλιο Αμπελουργικών Προϊόντων την ετήσια συνδρομή την οποία 
το Υπουργείο Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού επιβάλλει. 

7. Στις κάθε είδους συσκευασίες διάθεσης ζιβανίας πρέπει, σε σταθερά 
κολλημένες αυτοτελείς ετικέτες, με ανεξίτηλα χρώματα ή με ανάγλυφο τρόπο 
και στο ίδιο οπτικό πεδίο, να αναφέρονται οι εξής ενδείξεις: 

(α) Η ονομασία «Ζιβανία» με γράμματα ύψους τουλάχιστον εφτά (7) 
χιλιοστών του μέτρου (0,007 μ.). 

(β) Τα στοιχεία του παραγωγού (όνομα, διεύθυνση έδρας κτλ.) με κεφαλαία 
γράμματα ύψους που να μην υπερβαίνει το ύψος των χαρακτήρων που 
χρησιμοποιούνται για την ονομασία, με ελάχιστο ύψος τα 3 χιλιοστά 
του μέτρου (0,003 μ.). 

(γ) Ο κατ' όγκον αλκοολικός τίτλος, ο οποίος θα αναγράφεται κατά μονάδα 
1 ή μισή μονάδα και δε θα είναι μικρότερος ή μεγαλύτερος κατά 0,2% Vol 
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του τίτλου που προσδιορίστηκε από την ανάλυση. Ο αριθμός που αντι
στοιχεί με τον κατ' όγκον αλκοολικό τίτλο θα ακολουθείται από το σύμβολο 
% Vol και θα αναγράφεται με χαρακτήρες ελάχιστου ύψους 0,005 μ., αν 
ο ονομαστικός όγκος είναι μεγαλύτερος από 100 cl, 0,003 μ., αν ο 
ονομαστικός όγκος είναι ίσος ή μικρότερος από 100 cl και μεγαλύτερος 
από 20 cl, και 0,002 μ., αν είναι ίσος ή μικρότερος από 20 cl. 

(δ) Ο ονομαστικός όγκος, ο οποίος θα αναγράφεται σε λίτρα, εκατοστόλιτρα 
ή χιλιοστόλιτρα και θα εκφράζεται με αριθμούς, οι οποίοι θα συνο
δεύονται από τη χρησιμοποιούμενη μονάδα μέτρησης ή από το σύμβολο 
της μονάδας αυτής, σύμφωνα με τους Κανονισμούς για τα Μέτρα και 
Σταθμά. Οι αριθμοί θα έχουν ελάχιστο ύψος 0,005 μ., αν ο ονομαστικός 
όγκος είναι μεγαλύτερος από 100 cl, 0,003. μ., αν είναι ίσος ή μικρότερος 
από 100 cl και μεγαλύτερος από 20 cl, και 0,002 μ., αν είναι ίσος ή 
μικρότερος από 20 cl. 

8.(1) Εκτός από τις πιο πάνω υποχρεωτικές ενδείξεις, μπορεί στην κύρια Αλλες 
ετικέτα ή και σε ξεχωριστές ετικέτες ή γενικά στη συσκευασία να αναγράφονται ενδείΙει5
και άλλες ενδείξεις, όπως το εμπορικό όνομα, ο τόπος παρασκευής κτλ., 
νοουμένου ότι δεν είναι παραπλανητικές ή ανακριβείς. Επιτρέπεται επίσης 
η αναγραφή του γράμματος «e» ύψους 0,003 μ. στο ίδιο οπτικό πεδίο με τον 
ονομαστικό όγκο εφόσον η συσκευασία ικανοποιεί τους όρους των Κανονισμών 
για τα Μέτρα και Σταθμά. 

(2) Σε περίπτωση χρησιμοποίησης χαρτοκιβωτίων, σακιδίων, ξυλοκιβωτίων 
ή άλλων μέσων για την επανασυσκευασία της ζιβανίας, οι ενδείξεις που θα 
αναγράφονται στην εξωτερική επιφάνεια πρέπει να ανταποκρίνονται στις 
επιτρεπόμενες, με βάση τις διατάξεις των παρόντων Κανονισμών, ενδείξεις 
επί των φιαλών ή άλλων συσκευασιών. 

(3) Οι ενδείξεις που προβλέπονται στον παρόντα Κανονισμό πρέπει να 
αναγράφονται σε μια από τις επίσημες γλώσσες της Κυπριακής Δημοκρατίας 
και σε κατάλληλο υπόστρωμα (φόντο), ώστε να μπορούν να διαβάζονται εύκολα. 
Επιπρόσθετα, μπορεί να χρησιμοποιηθούν και άλλες γλώσσες, ανάλογα με 
τις εμπορικές ανάγκες. 

9. Η φορολογία του περιεχομένου αποστάγματος (ζιβανία) καθώς και η 
διαδικασία φορολόγησης θα είναι όπως αυτές καθορίζονται στους περί Τελω
νείων και Φόρων Καταναλώσεως Νόμους. 

10. Το απόσταγμα στεμφύλων σταφυλιών που ετοιμάζεται για οποιοδήπο

τε σκοπό θα φέρει την παραδοσιακή ονομασία «Ζιβανία» και οφείλει να πλη

ρεί και τις πιο κάτω προδιαγραφές με ψηφία Α και Β: 
Α. Αλκοολικός τίτλος 43—56% Vol. 

Ολική οξύτητα (ως οξικό οξύ) Μεγ. 1,10 g/hl 
Μεθανόλη Μεγ. 200 g/hl αλκοόλης 

100% Vol. 
Ανώτερες αλκοόλες 180—600 g/hl αλκοόλης 

100% Vol. 
Εστέρες 50—250 g/hl αλκοόλης 

100% Vol. 

Φορολογία 
ζιβανίας. 

82 του 1967 
57 του 1969 
4 του 1971 
45 του 1973 
12 του 1977 
98 του 1987 
104 του 1987 

5 του 1991 
77(1) του 1998. 
Προδιαγραφές 
ζιβανίας. 
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Αλδεΰδες 3—50 g/hl αλκοόλης 
100% Vol. 

Χαλκός Μεγ. 7,0 mg/1 
Σίδηρος Μεγ. 3,0 mg/1 
Οργανοληπτικά χαρακτηριστικά Να ικανοποιούν το εξουσιοδοτη

μένο από το Συμβούλιο σώμα ή επι
τροπή ότι ανταποκρίνονται στα πα
ραδοσιακά/τυπικά χαρακτηριστικά 
της ζιβανίας. 

Σημ.: Η μονάδα g/hl ισοδυναμεί με τη μονάδα χσγρ/100 κ.ε.α.α. 
Β. Πρώτη ύλη και ποιότητα: 

(α) Για την παραγωγή ζιβανίας θα χρησιμοποιούνται στέμφυλα (ζίβα
να) από κυπριακές παραδοσιακές ποικιλίες, 

(β) Ζυμώνεται σταφύλι, απαλλαγμένο από αρρώστιες, λιώματα ή 
σάπια. Ακολουθείται η μέθοδος της ερυθράς οινοποίησης, δηλαδή 
κοινή ζύμωση φυσικού γλεύκους και σταφυλόμαζας, χωρίς την 
προσθήκη συντηρητικού (S02). 

(γ) Σε περίπτωση παραγωγής κρασιού και αξιοποίησης της σταφυλό
μαζας που εναπομένει, επιτρέπεται η προσθήκη κρασιού μέχρι και 
την ποσότητα των στεμφύλων (σε λίτρα) ή υγιούς οινολάσπης 
μέχρι και 2% του όγκου του προς απόσταξη προϊόντος. 

(δ) Η ζιβανία, προκειμένου να διατεθεί για κατανάλωση ή να εξαχθεί 
στην αλλοδαπή, πρέπει να είναι διαυγής και να μην εμφανίζει ιζή
ματα, αιωρήματα ή σώματα που να επιπλέουν. 

(ε) Η απόσταξη πρέπει να γίνεται όσο πιο σύντομα μετά την αποζύ
μωση. 

(στ) Δεν επιτρέπεται σε καμιά περίπτωση η απόσταξη καθαρού κρα
σιού ή αποσταξίμων σε αναλογίες διαφορετικές από αυτές που 
καθορίζονται πιο πάνω. 

(ζ) Η ζιβανία που θα εμφιαλώνεται για σκοπούς πώλησης μπορεί να 
αραιώνεται με νερό, η ποιότητα του οποίου να είναι σύμφωνη με 

54(ΐ) του 1996. τον περί Τροφίμων (Έλεγχος και Πώληση) Νόμο. 
Μηχανολογικός 11· Ο υποχρεωτικός μηχανολογικός εξοπλισμός των αποσταγματοποιείων/ 
εξοπλισμός ποτοποιείων που θα παράγουν και θα διαθέτουν απόσταγμα στεμφύλων στα
TOnoufov/ φυλιών με το παραδοσιακό όνομα «Ζιβανία» είναι ο ακόλουθος: 
ποτοποιείων. (α) Αποστακτήρας (καζάνι) ασυνεχούς λειτουργίας. Ο αποστακτήρας 

πρέπει να είναι χάλκινος, καλά συντηρημένος ή και από ανοξείδωτο 
χάλυβα. Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να περιέχει τμήματα ή να 
είναι κατασκευασμένος από σίδηρο, 

(β) Τρία (3) τουλάχιστο δοχεία συλλογής των προϊόντων της απόστα
ξηςκεφαλές, ζιβανία, ουρές. Τα δοχεία δεν πρέπει να είναι από σίδη
ρο. Προτιμότερο να είναι από ανοξείδωτο χάλυβα ή από πλαστικό, 
επιτρεπόμενο για τρόφιμα. 

(γ) Δεξαμενές ζύμωσης καθώς και δεξαμενές φύλαξης της ζιβανίας προ
τιμότερο να είναι από ανοξείδωτο χάλυβα ή πλαστικό επιτρεπόμενο 
για τρόφιμα. 

(δ) Για τη λειτουργία μονάδας παραγωγής ζιβανίας απαιτείται η κατοχή 
άδειας οινοπνευματοποιού Α' Κατηγορίας που χορηγείται από το Διευ
θυντή του Τμήματος Τελωνείων. 
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(ε) Ο μηχανολογικός εξοπλισμός των οινοπνευματοποιείων πρέπει να 
τυγχάνει της έγκρισης της αρμόδιας υπηρεσίας του Υπουργείου 
Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος, 

(στ) Το οινοπνευματοποιείο θα πρέπει να έχει πιστοποιητικό του Επιστη
μονικού Συμβουλίου Τροφίμων καθώς και πιστοποιητικό των Υγειο
νομικών Υπηρεσιών. 

12. Η παρασκευή, διακίνηση και διάθεση του αμπελοοινικού αποστάγματος Διάθεση 
διέπεται από τους ακόλουθους κανόνες: αποστάγματος 

(α) Κανένας παραγωγός αμπελοοινικού αποστάγματος δε δύναται να το 
πωλεί ή να το διαθέτει με οποιοδήποτε άλλο τρόπο, εκτός αν το 
πωλεί ή το διαθέτει στο Συμβούλιο Αμπελουργικών Προϊόντων ή σε 
αδειούχο οινοπνευματοποιό για παρασκευή οινοπνευματωδών 
ποτών, εκτός της ζιβανίας, με την έγκριση του Τμήματος Τελωνείων. 

(β) Για τη χρήση απλού άμβυκος (καζανιού) από παραγωγούς απαιτείται 
η κατοχή άδειας, η οποία εκδίδεται από το Διευθυντή του Τμήματος 
Τελωνείων. 

(γ) Κανένας αδειούχος οινοπνευματοποιός δεν μπορεί να παραλαμβάνει 
αμπελοοινικό απόσταγμα από παραγωγούς, εκτός αν κατέχει γραπτή 
εξουσιοδότηση από το Τμήμα Τελωνείων, καταβάλλει το σχετικό 
φόρο κατανάλωσης και το απόσταγμα δε θα χρησιμοποιηθεί για την 
παρασκευή ζιβανίας. 

(δ) Η μεταφορά ή αποστολή αμπελοοινικού αποστάγματος στο Συμβού
λιο ή σε εξουσιοδοτημένο ή αδειούχο οινοπνευματοποιό ή ποτοποιό 
πρέπει απαραίτητα να συνοδεύεται από έγγραφο, όπως προνοείται 
στο άρθρο 100(1) των περί Τελωνείων και Φόρων Καταναλώσεως 
Νόμων. 

(ε) Η παράδοση από το Συμβούλιο Αμπελουργικών Προϊόντων αμπελο
οινικού αποστάγματος σε αδειούχους οινοπνευματοποιούς θα γίνε
ται, αφού καταβληθεί μέσω του Συμβουλίου ο φόρος κατανάλωσης. 

13. Οι αδειούχοι οινοπνευματοποιοί Α' Κατηγορίας είναι υποχρεωμένοι τήρηση 
να τηρούν βιβλία παραγωγής και διακίνησης της ζιβανίας, σύμφωνα με τους £5απόσταγ
περί Οινοπνευματωδών Κανονισμούς του 1968. ματοποιούς και 

ποτοποιούς. 
14. Το Συμβούλιο ή εξουσιοδοτημένο από το Συμβούλιο πρόσωπο δύναται Εξουσίες 

καθ' οιονδήποτε χρόνο να εισέρχεται σε οποιοδήποτε εργοστάσιο παρασκευής ελεγχου· 
ζιβανίας, υποστατικό ή χώρο αποθήκευσης ή εμφιάλωσης και πρατήριο ζιβα
νίας για εξέταση και έλεγχο του αποστάγματος για τους σκοπούς των παρό
ντων Κανονισμών. Οι ιδιοκτήτες και κάτοχοι εργοστασίων, υποστατικών, 
χώρων και πρατηρίων υποχρεούνται να παρέχουν στο Συμβούλιο ή στο εξου
σιοδοτημένο από το Συμβούλιο πρόσωπο κάθε σχετική πληροφορία και σχετι
κό στοιχείο. 

15. Το περί Ζιβανίας Διάταγμα αρ. 334 του 1949 και όλα τα διατάγματα κατάργηση 
που το τροποποιούν, όπως και όλοι οι κανονισμοί του Συμβουλίου που έχουν ™^[£ζ 
σχέση με τη ζιβανία καταργούνται. Διατάγματος 

και των 
Κανονισμών. 
Εφημερίς 
Κυβερνήσεως, 
Παράρτημα 
Τρίτον: 

8.9.1949 
22.9.1949 

2.2.1950 
11.4.1951. 
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Αδικήματα. 16.—(1) Κάθε πρόσωπο που— 
(α) Αποπειράται να πωλήσει ή πωλεί ή καθ' οιονδήποτε τρόπο διαθέτει 

για επιτόπια κατανάλωση ή αποπειράται να εξαγάγει ή εξάγει από τη 
Δημοκρατία οποιαδήποτε ζιβανία η οποία δεν είναι σύμφωνη με τους 
παρόντες Κανονισμούς ή σε σχέση με την οποία υφίσταται οποιαδή
ποτε παράβαση των διατάξεων των παρόντων Κανονισμών· ή 

(β) παραβαίνει ή παραλείπει να συμμορφωθεί προς οποιαδήποτε από τις 
διατάξεις των παρόντων Κανονισμών, 

είναι ένοχο αδικήματος και σε περίπτωση καταδίκης του, υπόκειται σε φυλά
κιση που δεν υπερβαίνει τον ένα χρόνο ή σε χρηματική ποινή που δεν υπερ
βαίνει τις πεντακόσιες λίρες ή και στις δύο αυτές ποινές. 

(2) Όταν διαπράττεται αδίκημα δυνάμει της παραγράφου (1) του παρόντος 
Κανονισμού, λογίζεται ως άτομο που συμμετείχε στη διάπραξη του αδικήμα
τος και ως ένοχο γι ' αυτό και δύναται να διωχθεί ως αυτουργός καθένας από 
τους ακόλουθους: 

(α) Αυτός που πράγματι τελεί την πράξη ή παράλειψη η οποία συνιστά 
το αδίκημα· 

(β) αυτός που πράττει ή παραλείπει να πράξει κάτι, για να καταστήσει 
δυνατή τη διάπραξη από άλλο άτομο του αδικήματος, ή παράσχει 
συνδρομή για τη διάπραξη από άλλον του αδικήματος· 

(γ) αυτός που παρέχει συνδρομή σε άλλον ή τον παρακινεί στη διάπραξη 
του αδικήματος· 

(δ) αυτός που συμβουλεύει ή εξωθεί άλλον στη διάπραξη του αδικήμα

τος· 
(ε) αυτός που πράττει κάτι το προπαρασκευαστικό στη διάπραξη του 

αδικήματος. 
Έναρξη 17. Οι παρόντες Κανονισμοί τίθενται σε ισχύ με τη δημοσίευση τους στην 
xUiv'Sovtcov Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 
Κανονισμών. 


